



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
社长：沈德民博士（教授）  
总编辑：李卓辉  
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊  
网站：www.har ianbaru.com  
电话：081318597128

公元2020年5月28日（星期四）

第226期

# 印尼疫情还十分严峻 东爪哇医院无法收留病患



在印度尼西亚雅加达，入住当地政府指定隔离设施的冠病患者，在志愿者的指导下做早操，以此强身健体，早日康复。（新华社）

## 全国死亡1496人 东爪哇医院无法收留患者

（本报讯）印尼全国疫情还未缓和，佐科维总统下令军警派出30多万治安部队加强控制各地人员流动，全力制止疫情蔓延，但5月28日仍然增加病患687人，全国累计患者达24538人，其中治愈者仅6240人，死亡增加达1496人，仍然有近二万人还在治疗。

东爪哇成为全国疫情的红区，到27日下午，东爪哇已有320人死于新冠疫

情，病患超过4142人，泗水监管病人2730人，而泗水与周围市镇的医院都宣布无法再接受病人，理由是没有病床收留，同时也不够护理人员工作，泗水和锦石有20多家医院都宣布病床满满，远超负荷，不能再接收任何病人，包括大学的医学系、医院和医疗人员都参加工作也宣布无可夸何。佐科维总统日昨下令卫生部长和抗疫专组增加临时医院如医疗设备救助，省长柯菲花与市长都亲自到底层参与救

治病患，但目前还是列为全国红区。

不过，东爪哇省长柯菲花宣布马琅市、玛琅县和巴杜地区将不再大规模限制社会活动，开始进入新型正常生活。这三地区只实施14天的“封城”活动，5月30日将进入新型正常状态。

全国军警部队已作好准备，将分布各地严格执行从大规模限制社会活动转向新正常活动，逐步恢复商业、餐厅和复工复产。（小清）

# 涉港国安立法决定高票通过 中国中央助香港重回正轨

中新社北京5月28日电 中新社记者 郑巧

中国十三届全国人大三次会议以高票表决通过全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定。人民大会堂内随即响起的热烈掌声，正是此举有深厚民意基础的直观体现。

近日，随着中国人大推进涉港国安立法，少数“反中乱港”分子孤注一掷，重演修例风波以来的街头

暴力，袭击意见不同的市民。“港独”和“黑暴”分子的猖獗，再次印证涉港国安立法的必要性和迫切性。

当此之际，西方一些政客纷纷出动，妄称“香港再非高度自治”，威胁重新考虑香港地位。美国甚至还要求联合国安理会就涉港国安立法一事举行会议。外国干预势力反应如此激烈，反而证明中央立法决定打到了其痛处。

愈来愈多香港市民也认

识到，香港繁荣稳定的最大破坏者恰恰是此次立法指向的极端本土势力和外部干预势力。他们坚定站了出来，表达支持。“香港各界撑国安立法联合阵线”24日发起全港街头和网上签名行动，仅三天就有逾百万市民参与联署。28日中午，香港特区政府行政长官林郑月娥亲赴北角的一个街站签名力撑涉港国安立法。

当此之际，有些人散播谣言，企图制造恐慌，说

什么“‘一国两制’已死”、香港会“失去民主自由”、将“失去国际金融中心地位”如此等等。谣言不足信，但对于涉国安立法，一些香港同胞存有疑虑也在情理之中。观察家们相信，中央制定有关法律时，料将征询香港各界人士的意见，消弭误解，回击曲解。

“总有一些事情没有中央出头你们是难以解决的。中央的政策是不损害香港的利益，也希望香港不会出现

损害国家利益和香港利益的事情”。33年前，邓小平在会见香港特别行政区基本法起草委员会委员时的这番表述，现在看来令人感慨万千。

此次中央出手，填补香港在维护国家安全方面存在的法律漏洞，帮助香港解决其自身难以解决的问题，正是为了维持香港的长期繁荣稳定和长治久安，必将有利于“一国两制”在正确轨道上行稳致远。（完）